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ХІ Міжнародна школа-семінар «Сучасні педагогічні технології в освіті» 
відбулася 30 січня – 1 лютого в нашому університеті. Ця подія привернула, як завжди,
зацікавлену увагу викладачів вищих навчальних закладів Харкова, інших міст України та
близького й навіть далекого зарубіжжя. Її організаторами, крім НТУ «ХПІ» (методичний
відділ), виступили Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Національна
академія педагогічних наук України, Інститут інформаційних технологій і засобів навчання
НАПН України, Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України, та інші. Ці
поважні організації вивчають досвід та інновації, що розробляються й впроваджуються в
нашому університеті, та рекомендують їх вітчизняній вищій школі.

Відкрив пленарне засідання, яке пройшло під головуванням проректора, професора О. Г.
Романовського (на знімку), ректор НТУ «ХПІ», професор Л. Л. Товажнянський. У своїй
доповіді він звернув увагу аудиторії на те, що сучасна освіта має орієнтуватися, передусім,
на розвиток особистості людини, розкриття її можливостей, талантів, самореалізацію. Це
веде до соціального прогресу в усіх сферах життя та сприяє формуванню інтелектуального
потенціалу нації, а одним із найважливіших шляхів покращення якості освіти є використання
в навчальному процесі сучасних педагогічних технологій.
Перед викладачами вузів сьогодні постають важливі завдання: перетворення процесу
навчання у самонавчання студентів; його інтенсифікація та інформатизація; створення
мотивації до навчання протягом усього життя; виховання духовності і відповідальності
студентів; забезпечення високої інтелектуальної і соціальної мобільності особистості.
Під час роботи школи-семінару, яка з успіхом відбулася в нашому університеті вже 11-й раз,
викладачі обмінювалися досвідом методики застосування сучасних педагогічних технологій
в освіті, урахування психологічних особливостей аудиторії та сучасних способів організації
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навчального процесу у вузі. Працювали педагогічні майстерні (6), майстер-класи (4),
проводилися ділові ігри, тренінги (2), дискусії, презентації (2), у яких взяли участь 832
представники вузів Харкова, інших міст країни та зарубіжжя. Від НТУ «ХПІ» було 390
учасників. Цього разу до нашого університету приїхали викладачі 38 вузів, 7 технікумів, 5
училищ, 20 шкіл.

Географія охоплювала такі міста, як Харків, Київ, Луганськ, Запоріжжя, Суми, Рівно, Ірпінь,
Єнакієве, Миколаїв, Алчевськ, Бердянськ, Шостка, Кривий Ріг, Дніпропетровськ, Полтава
(Україна), Гомель (Білорусь), Москва (Росія). За допомогою Інтернет в режимі он-лайн взяли
участь представники Центрального університету Флориди (США) та університету міста
Глазов (Удмуртія, РФ).

Завершив роботу школи-семінару круглий стіл «Проблеми та шляхи удосконалення
впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес».
Його учасники дійшли одностайного висновку, що сучасні освітні технології, які інтегруються
в реальний навчальний процес, дозволяють швидко досягти стандартів вищої освіти,
зробити навчальний процес більш інтенсивним. НТУ «ХПІ» має значні резерви для
удосконалення шляхів передачі знань. Завданням організаторів школи-семінару
залишається поширення вже напрацьованого досвіду, використання потужного
викладацького потенціалу, який сьогодні має наш університет. У планах НТУ «ХПІ» і надалі
проводити методичні конференції, а за матеріалами школи-семінару буде видана збірка



науково-методичних праць.
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